
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 
L’ASSOCIATION ROQUEBRUNE AMITIE 

DU 11 OCTOBRE 2022 A  9h A LA SALLE DE LA MAIRIE ANNEXE A LA BOUVERIE 
 
Présents : 
 Edith Messiaen,  Rémy  Sellin,  Bernadette  Biard, Françoise Martinet, Marylène  Hadet, Suzy Burgain, Michel Lévy, 
Alain Vaucouleur, Alain  Gominet, Michel  Regnault, Christian Marcellin, Daniel Von Buren, Michel Nougier, Patricia 
Brunel 
Absent Excusé : Jean Pierre Joudrier arrivera vers 10h30 
 
ORDRE DU JOUR : 
1) Fonctionnement et articulation du C A et du Bureau 
2) Dates de réunions 
3) Répartition des rôles de chacun 
4) Prochains évènements : couscous, repas de fin d’année, galette… 
5) Divers 
A 11h : Réunion avec les animateurs d’activités, tour de table  
 
En préambule, Edith excuse l’absence de notre président pour raison de santé.  
Les 2 vices présidents comptent sur l’aide des membres du CA  pour faire fonctionner l’association  
 
1 et 2)  Fonctionnement du CA et du Bureau et dates de réunions : 
Bienvenus aux nouveaux membres du CA : Suzy Burgain, Michel Lévy, Michel Nougier et Daniel Von Buren. 
Lors de notre dernière réunion, il a été décidé de faire un CA tous les 2 mois et un bureau intermédiaire. 
Les dates arrêtées sont   : 
Bureau : 8/11, 10/01, 7/03, 9/05 
CA : 13/12, 14/02, 11/04, 13/06  
Il faudra par la suite fixer les dates de la sortie de fin de saison et de la journée champêtre.  
 
3) Répartition des rôles de chacun : 
Le bureau sera composé comme suit : 
Vices présidents : Rémy Sellin et Edith Messiaen 
Trésoriers : Michel Lévy et Christian Marcellin 
Secrétaires : Patricia Brunel et Bernadette Biard 
Pour l’organisation des festivités : Rémy Sellin, Marylène Hadet et Daniel Von Buren  
Edith sera chargée des réservations de salles, elle et Bernadette restent en lien avec les responsables d’activités. 
Michel N a envoyé des réservations de salles  en médiathèque pour le coin lecture mais il ne semble pas avoir 
satisfaction. Edith propose qu’exceptionnellement Michel s’en charge  mais ne souhaite pas que les responsables 
d’activités interviennent directement auprès de la mairie. 
Le site web est géré par Alain V  
L’inventaire sera sous la responsabilité de Bernadette et Patricia 
Les relations avec les commerçants, Michel N se propose, il essaiera de relancer le partenariat avec Cultura. Les 
commerçants partenaires sont nombreux et sont sur le site (rubrique La Gazette). Michel R informe du partenariat 
qu’il avait créé avec  Promo cash. Une carte au nom de l’association + la carte d’adhérent étaient nécessaires et il 
semble que ce ne soit plus le cas. Ces points vont être éclaircis. 
 Edith rappelle que les adhérents doivent être incités à aller sur le site par les responsables d’activités. 
Michel N souhaite avoir la liste des adhérents de chaque activité. Alain fera une liste des adhérents par activité. Alain 
met le site à jour, réactualise le fichier des adhérents  et  recevra les modifications textuelles à faire  après validation  
par Jean Pierre, Edith ou Rémy  uniquement. Seules les photos lui seront transmises directement ainsi que les 
informations et rendez-vous des marches. 
 
4) Les évènements à venir : 
 
Le concours de boules a rassemblé 50 personnes, coût total : 208 euros (4,20 € par personne). 
 



 Pour le couscous  environ 180 personnes sont inscrites, Alain G et Marylène seront présents dès 9h  pour donner les 
tickets, il y aura 2 files gérées par Daniel, Rémy, Christian  et Michel L avec système de numéro de tables. Bernadette 
rappelle qu’il ne faudrait pas laisser les nouveaux isolés. 
Le repas de fin d’année aura lieu le 6 /12 à St Aygulf. Rémy va organiser une réunion avec le restaurant pour choisir 
le menu, il fait appel à Roberto comme DJ. Dès le 4 /11, les informations seront sur le site et les inscriptions seront 
prises jusqu’au  23/11. 
 
La galette est fixée au 17/01, le DJ Carly ne sera peut-être pas disponible, Rémy fera appel à Roberto Il a déjà réservé 
180 chaises auprès de la mairie et fera travailler les 2 boulangeries de la Bouverie.  
 
L’accueil des nouveaux adhérents sera le 22/11 à 18h mais le lieu reste à définir, il se fera sur inscriptions 
uniquement   
A ce jour, il y a 66 nouveaux adhérents sur  un total de 405 inscrits. 110 personnes ne se sont pas réinscrites.  
Rémy rappelle que les visites culturelles d’octobre sont reportées, celles de novembre seront assurées. 
 
5) Divers :  
Jean Pierre vient de rejoindre la réunion,  
Il est évoqué le problème de promo cash  et il semblerait que cela  soit dû à un problème de comptabilité car les 
factures des personnes étaient au nom de RA mais comme le règlement est fait par l’adhérent cela ne doit pas poser 
de problème en cas de vérification de  comptabilité. 
Jean Pierre souligne que RA a déjà une carte METRO. 
Rémy  rappelle qu’il reste à définir l’organisation du pot des bénévoles. 
Jean Pierre annonce qu’il n’est pas sûr d’obtenir les subventions concernant l’informatique du fait du départ à la 
retraite de son ami responsable de la caisse de retraite sollicitée à nouveau. 
 
6) Arrivée des responsables d’activités 
Jean Pierre les accueille et leur rappelle que seules les photos seront envoyées directement à Alain V, ainsi que les 
infos concernant les marches, les autres informations passeront par Edith, Rémy ou Jean Pierre. 
Edith  reste seule habilitée à réserver les salles sauf pour la médiathèque  de la Bouverie 
Les participants des activités doivent impérativement quitter les salles avant la fin de l’heure définie et ne pas traîner 
afin que l’activité suivante  puisse commencer à son horaire. 
Un programme est mis à jour tous les mois  sur le site, les animateurs doivent inciter les adhérents à le consulter en 
les informant de ce qui est mentionné dans le programme, notamment pour les activités à venir. 
Aucun animal n’est autorisé dans les salles, sauf avec accord de Mr Masson. Nous avons eu un rappel à l’ordre. 
 
Jean Pierre propose un tour de table  
Alain G : (tarot, belote) 20 personnes  (15 l’an dernier), bonne ambiance, tournoi le 1er mercredi de chaque mois. 
 
Françoise Berger : (scrabble)  5 à 6 personnes, Suzanne Courant  déplore le bruit fait par l’autre activité de la salle 
Edith propose la salle des pins parasols à la Bouverie avec les créneaux MARDI de 17h30 à 19h, mais pourrait être 
avancé car la salle est disponible ou le vendredi de 14h à 18h.  
 
Christian M (VTT) : entre 10 et 15 personnes, il y a plus de vélos électriques et une femme seulement dans le groupe. 
Il est rappelé qu’une distance de sécurité doit être respectée entre chaque vélo. 
Il y a 3 semaines  suite à un  accident, il a appelé les pompiers. Jean Pierre rappelle qu’en cas d’accident, il n’est plus 
nécessaire de fournir un certificat médical  à la MAIF, une déclaration suffit Ensuite la MAIF prendra contact avec le 
blessé .De toute façon, contacter systématiquement  Jean Pierre.  
 
Patricia Boursier (Peinture sur porcelaine) :29 adhérents  Tout se passe bien. Elle souhaite vendre les réalisations de 
l’activité porcelaine le 10/12 dans une salle à définir, et faire noter l’information sur le site. Jean Pierre rappelle que 
10% des ventes reviennent à RA 
 
Pam : (anglais) les 2 cours sont complets environ 12 personnes chacun 
 
Michèle Gaveau : (chorale) 20 personnes, la mairie lui a demandé d’animer le lancement des illuminations de noël  
au village (vendredi 2/12 à 18h). Andrée Lévy dirige mais il n’y a toujours pas de chef de chœur. Michèle n’a pas de 
demande pour le 11/11. Alain mettra les informations sur le site.  



 
Michel Nougier : (atelier peinture) 18 personnes, bonne ambiance,  
(Coin lecture) 7 à 8 personnes  
Françoise Benzo : (gymnastique) gymnastique douce a du succès environ 40 personnes, les cours suivants accueillent 
environ 20 personnes.  
 
Elisabeth Le Bihan (rencontres amicales) 9 à 10 personnes  
 
Rose Marie Cirotteau (boules) environ 40 personnes, activité qui fonctionne bien dans une bonne ambiance, elle 
remercie Alain V pour son aide à la préparation du concours, sollicite l’achat de feutres et doit s’absenter du 31/10 
au début février  mais Jean Marie prendra le relais. 
 
Bernard Gerouville : (généalogie) 12 personnes, il a un problème de télécommande à récupérer et à rapporter, Jean 
Pierre propose d’acheter une télécommande universelle.  
 
Edith précise que RA a mis 30% de bénévoles à l’animation du Roc d’ Azur grâce à Jean Paul Hadet. 
 
La réunion se termine à 11h59.  
 
Prochaine réunion de Bureau le 8 novembre et de CA le 13 décembre dans cette même salle.  


